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 ن(4): التمريه الأول

 : أحسب ما ٌلً( 1

           [   (               )] ;     
   (       )

         
 

 (      )      : أحسب العبارة الأتٌة بطرٌقتٌن( 2

 ن(4) : التمريه الثاوي 

1  )  
  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
         ;      

 

 
 (  
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       ;      ;       أحسب العبارات     

 ثم استنتج مدور الحاصل الى الوحدةبالنقصان و بالزٌادة  0,01بتقرٌب   ( أحسب 2

 ن(3) : التمريه الثالث

      بحٌث   مثلث قائم فً        

 مع الشرح ̂ ( أحسب قٌس الزاوٌة 1

       بحٌث   [  ]نقطة من   ( 2

 مع الشرح  ̂   و    ̂   أوجد قٌس كل من      

    ثم استنتج نوع المثلث     

 

 6102 :ديسمبر                  ( 2AM)متوسط   الثانية :المس توى  

 سا 16:11المدة: الرياضيات                         مادةاختبار الفصل الأول في 
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 ن(3) : التمريه الرابع

  مستقٌمان متعامدان فً نقطة  ( )و  ( )  

       : بحٌث ( )نقطتان مختلفتٌن من   و     

 [  ]محور القطعة  ( )( بٌن أن 1

 ؟ علل    ما نوع المثلث  . ( )نقطة من   ( 2

3 )( )مستقٌم عمودي على  (   فً  (

 ؟ علل( )و  ( )ما هو وضع المستقٌمٌن    

 ن(6) : الوضعية الادماجية

 اتفق أربعة اخوة على زرع قطعة أرض تركها لهم أبوهم  

حرث الأول 
 

 
من مساحة الأرض و حرث الثانً  

 

 
من مساحة الأرض و حرث الثالث  

 

  
من مساحة  

 المتبقً الأرض أما الرابع فقد حرث الجزئ

 ؟أٌهم حرث أكثر و الثالث  ( من بٌن الأول و الثان1ً

 مع الشرح ( أوجد الكسر الذي ٌمثل الجزء الذي حرثه أخوهم الرابع2

 أحسب مساحة الأرض       مساحته ( الجزء الذي حرثه أخوهم الرابع 3

( غرست 4
 

 
أوجد مساحة الجزء الذي غرس     .من مساحة الأرض خضرا والجزء المتبقً غرس فاكهة  

 خضرا و استنتج الجزء المغروس فاكهة

 

 بالتوفيق
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 الثانٌة متوسط : تصحٌح اختبار الفصل الأول       المستوى

 

 : التمرين الأول

 : و منه [(               )   ]      (     1  

 ومنه  [     ]      و منه  [(        )   ]        

     أي              

    
   (       )

         
  و منه   

     

     
  و منه   

    

 
          أي    

        أي           و من  (      )      : ( الطرٌقة الأولى2

                                  : الطرٌقة الثانٌة    

 : التمرين الثاني

1 )  
  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
  نه  و م  

  

 
 

 

  
 
 

 
  و منه    
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  و منه    (
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  و منه    (
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 و منه   (

  

  
   

 

 
 (

   

 
  و منه    (

 

 
 
 

 
 
  

  
 و منه 

     
 

  
 
  

  
  أي     

  

  
 

    : (  لدٌنا2
  

  
          

 3,95و بالزٌادة هو  3,94بالنقصان هو  0,01حاصل القسمة المقرب الى     

 4مدور الحاصل الى الوحدة هو     

 : التمرين الثالث

̂       : ( لدٌنا1       (       ) 

 متساوي الساقٌن    فالمثلث       ( 2

̂ ومنه      ̂   فتكون  ̂          

           ̂       (       ) 

 متقاٌس الأضلاع    و منه المثلث    

 

A 
C 
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 : التمرين الرابع

   فً منتصفها  [  ]عمودي على القطعة  ( )( 1

)و منه      [  ]محور  (

 متساوي الساقٌن    ومنه المثلث   [  ]تنتمً الى محور   لأن       ( 2

   ( )متوازٌان لأنهما عمودٌان على المستقٌم  ( )و  ( )( المستقٌمان 3

 

 

 

 

 

 

 

 

 : الوضعية الادماجية

1 )
 

 
 
   

   
 

 

  
و    

 

 
 
   

   
 

 

  
 

  : لدٌنا   
 

  
 

 

  
 

 

  
 و منه الذي حرث أكثر هو الثالث 

2 )
  

  
 (

 

  
 

 

  
 

 

  
)   

 

  
و منه الكثر الذي ٌمثل الجزء الذي حرثه أخوهم الرابع هو   

 

  
 

          و منه مساحة الأرض هً                   ( 3

4 )       
 

 
          مساحة الجزء المغروس خضرا هو          

       و مساحة الجزء المغروس فاكهة هو     
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